B 'N' N Macchina formatrice per vassoi con angoli
ENGINEERING Forming machine for trays with corners
Formgebungsmaschine fiir Schalen mit Eckenversteifung

Maquina para formar bandejas con angulos

Machine pour la mise en volume des plateaux
aux angles renforcés
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‘ La macchina di ultima generazione BE400, ha la speciale caratteristica di poter formare vassoi tipo plateau, diversi tipi di scatole con angolo in
cartone ondulato e compatto (versione speciale) e altri tipi di scatole su richiesta.
Questa macchina é il condensato di pit di 35 anni di esperienza nel campo delle macchine formatrici.
La macchina BE400 & moderna, veloce, silenziosa di facile manutenzione e di estrema semplicita nel cambio formato.
La costruzione riflette la nostra idea di macchine semplici, ma pii efficienti, flessibili, robuste e affidabili, in grado di soddisfare le norme di sicurezza
piii restrittive. Diversi optional sono disponibili a richiesta.

$ The BE400, a newest generation machine has a special feature to make plaform trays, different style of corner box in corrugated or solid board
Al» (special version) as well as other types of boxes upon request.

This machine is the best result of mere than 35 years experience in forming machines.

The BE400 machine is modern, fast low-level noise, easy to maintain and very simple for size change.

The construction respects our idea of user-friendly but more efficient, flexible, robust, reliable, performing machines, able to satisfy the most demanding
safety standard. Different optional are available upon requesL

? La maquina de tltima generacion BE400 cuenta con la caracteristica especial de poder formar bandejas tipo plateau, diferentes tipos de cajas con
<= angulo de cartdn ondulado y compacto (version especial) y otros tipos de cajas contra pedido. Esta magquina es el fruto de mas de 35 afios de
experiencia en el sector de las maquinas formadoras, La maquina BE400 es moderna, rapida, silenciosa, de facil mantenimiento y muy simple en el
cambio formato. La construccion refieja nuestra idea de maquinas simples pero mas eficientes, flexibles, resistentes y fiables, capaces de satisfacer las
normas de seguridad mas restrictivas. Contra pedide hay disponibles varios accesorios opcionales.

Die BE400 ist eine Maschine der neuesten Generation mit der besonderen Eigenschaft, Steigen in Form flacher Kisten, verschiedene Schachteln

mit Ecken aus kompakter Wellpappe (Spezialversion) und auf Anfrage auch andere Schachtelarten aufrichten zu kénnen. Diese Maschine stellt das
gebiindelte Wissen von 35 Jahren Erfahrung auf dem Gebiet der Aufrichtmaschinen dar. Die BE400 ist modern, schnell Gerduscharm leichter zu warten
und SuBerst rationell beim Formatwechsel. Die Konstruktion der Maschine gibt unsera Auffassung einfacher, aber leislungsstarker, flexibler, stabiler und
zuveridssiger Maschinen wieder, die auch den strengsten Sicherheitsvorschriften gerecht werden. Diverses Zubehér ist auf Anfrage erhéltlich

‘ ' La machine de la derniére génération BE400 a la particularité de pouvoir former des plateaux, divers types de boites avec angle en carton ondulé
et compact (version spéciale) et d’autres typologies de boites sur demande.

Cette machine est le resumé de plus de 35 années d'expérience dans le domaine des machines a former. La machine BE400 est avant-gardiste, rapide,

silencieuse, d'entretien facile et trés simple dans le changement de format. Sa construction refléte notre idée de machines simples, mais plus efficaces,

flexibles robustes et fiables, en mesure de satisfaire les normes de sécurité les plus sévéres. Diverses options sont disponibles sur demande.
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| CARATTERISTICHE TECNICHE
Macchina formatrice per vassol standard o con angolo *

Velocita d'esercizio; oltre 35 pezzilminuto a seconda del tipo di formato
Cambio formato: 10/ 15 min.
Peso: 2100 Kg. ca.
Potenza max assorbita: 10 Kw,
Tensione: 4001230 Volt, 50 Hz. + Neutro + Terra
Consumo massimo arla compressa: 23 Nlifscalola 6 Bar
Incollaggio: applicatore a spruzzo per colle termofusibili
Display di comando a cristalli liquidi

(GB TECHNICAL SPECIFICATIONS
Forming machine for standard trays and with comer *
Production speed: over 35 pleces | minute according to the box style
Change of dimensions: 10/ 15 min
Weight: 2100 Kg. approx
Maximum absorbed power: 10 Kw
Power: 4001230 Volt, 50 Hz. + Neutral + Ground
Maximum compressed air consumption; 25 Nibox & Bar
Gluing by spraying with hot-melt glues applicator
Liguid crystal control display

optional

E  oparos Técnicos

Miquina formadora para bandejas estindar y con dngulo *
Velocidad de trabajo: mas de 35 piezas/minuto segin tipo de caja
Cambio formato : 10 15 minutos — L —
Peso: 2100 Kg. aprox —1 — T m
Potencia maxima absorbida: 10 Kw.
Tension: 4001230 Voit, 50 Hz. + Neutro + Tierra
Consumo miximo de aire comprimido: 25 Nlcaja 8 Bar 00 ] ]
Pegado: aplicador pulverizador para adhesivos termofuibles.
Pantalla de mando de cristales liquides

L= min - max 420 - 1340 mm
1= min - max 340-1000 mm

D  TECHNISCHEN INFORMATIONEN —1_ s ]
Formgebungsmaschine fiir Standard-Schachtein und
mit Eckenversteifung *
Betriebgeschwindighkeit: ber 35 Stck/Minute gemil dem Formattyp
Formatwechsel: 10/ 15 min h
Gewicht: 2100 Kg. etwa.
Aufgenommene Hochstleistung: 10 Kw.
Spannung: 400/230 Volt, 50 Hz. + Masse + Neulral L
Druckluftverbrauch: 25NISchachtel & Bar |
Lelmung: mit Leimspritzdilse fir helssschmetzende Leimarten,

Fliissigkristall-Steuerdisplay L= min - max 300 - 600 meny

1= min - max 200 -500 mm
h = min B0 - 300 mm

F  CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Machine pour la mise en volume de plateaux standard et avec angles *

Vitesse d'exercice: plus de 35 plécesiminute selon le type de format
Changement du format: 10 15 min
Poids: 2100 Kg. environ
Puissance maximale absorbée: 10 Kw.
Tension: 400/230 Volt, 50 Hz. + Neutre + Terre
Consommation maximale d'air comprimé: 25 NIf boite & Bar
Collage: par applicateur & jet pour colles thermo fusibles
Ecran a cristaux liguides pour le contrle du travail
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